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 Синоћна ратификација протокола у Сенату САД – а представља увод у анексију Црне
Горе од стране НАТО савеза, саопштио је предсједник Демократске народне партије
Милан Кнежевић.

  

  

„Напрасна заинтересованост Велике Британије за евроатлантске интеграције Црне
Горе, и то у тренутку кад напуштају ЕУ, представља јасан показатељ, не само о њиховој
умијешаности у “државни удар” , већ о паничној потреби да подривајући сукобе између
Русије и САД, отворе ново ратно жариште на Западном Балкану. А то све под
образложењем да ће побољшање односа Москве и Вашингтона довести до распада
НАТО – а (док они отворено разбијају ЕУ), најављујући притом, без имало скрупула,
апокалиптичне сценарије за Балкан. Ваљда нико више у Црној Гори нема дилему да је “
државни удар “ пажљиво изрежиран против ДФ- а, како би послужио за убрзано
ратфиковање преосталих протокола и стварања институционално медијске параноје о
угрожености Црне Горе од стране Русије. Сљедећа на реду је Македонија, затим БиХ, и
тако у круг док се балкански геополитички потенцијали у потпуности не исцрпе и
постану безвриједни“, каже Кнежевић.

  

Имајући у виду јавна залагања Демократа, Демоса и СНП – а о неопходности
организовања референдума о учлањењу Црне Горе у НАТО, овом приликом упућујем
јавни позив Алекси Бечићу, Миодрагу Лекићу, Срђану Милићу и Дритану Абазовићу да
користећи сва расположива демократска средства заједно инсистирамо на
истовременом организовању референдума и пријевремених парламентарних избора.
Одлука о приступању НАТО – у коју би изгласао крњи Парламент “државног удара “ не
би одражавала већинску вољу грађана Црне Горе и додатно би продубила општу
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друштвено политичку кризу. Пошто смо се у изборној кампањи сви снажно залагали за
организовање референдума као најдемократскијег модела провјере народне воље, сад
имамо прилику да личним примјером збиља докажемо да нам је интерес грађана на
првом мјесту. Истовремено одржавање пријевремених парламентарних избора са
рефрендумом представља јасну политичку платформу за излазак из дубоке кризе у којој
се налазимо. Пошто се Демократе, Демос и СНП од раније залажу за одржавање
пријевремених избора и референдум, онда је мој позив на акционо јединство логичан, а
увјерен сам и да представља одраз жеље већине грађана Црне Горе“, сматра Кнежевић.

  

Кнежевић поручује да свако даље игнорисање озбиљности овог проблема и покушаји
његове релативизације представљали би капитулацију једне часне идеје и тешко да би
заокрети ка неким новим “политикама” могли надокнадити.

  

(ИН4С)
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